YPOK Ne 18
TEMA. ®YHKLLII. BACTUBOCTI dYHKLIA

JaTta

Yyutens

MeTa: NpoJoBXUTU 3HANOMCTBO Y4HIB i3 BNaCTUBOCTAMU PYHKLA; ChHopmy-
BATM NOHATTA 3POCTaK0Y0l Ta CNagHoi QYHKLLIM Ta MPOMIXKIB 3POCTaHHSA i cna-
DAaHHSA OYHKLINA.

Tun ypoky: 3aCBOEHHA HOBUX 3HAHb, YMiHbL Ta HaBUYOK.

O6napgHaHHA Ta HAOYHICTh:

X1 YPOKY
I. Opraumisauiianit eTan

II. IlepeBipka XOMANIHBOTO 3aBXAHHA

1. IlepeBipka 3aBgFaEHA, 3a/{aHOI0 3a MAPYIHHKOM

2. CamocriitHa po6oTa 3 MOAAJIBIIOI0 B32aEMOIIEPCBiIPKOIO

Bapiansr 1 BapianT 2

1) Ha pucyrry 3o6pasxeno rpadixk ¢pyHrmii.

vk, Kopucryrouncs rpadixkom, 3HalniTs: Y,
\ : i \ a) o0sacTs BU3HAYCHHA QYHKILL; PELx
f( S » 0) obiacTb 3HauYeHb QYyHKIII; B 1241 [0 |1 ;x
87 :1 0/1 28  B) myniqysrnii; )4 i
= I) IpOMiXKu, B AKHX QYyHKIia Haby- =

Bac Bif’eMHNX 3HAUEHbD.

2. Tlpu AKMX 3HAYeHHAX apryMeHTa 3HaYeHHS QYHKIII y= f( x) TIePEeTBODIOETHCA
HA HyJIb; HabyBae NOJaTEUX 3HAUEHL; HabyBac Bi’€EMHUX 3HAUEHD, AKIIO:

a) f(x)=-3x+45; a) f(x)=46x-2;

6) f(x) = x* —3x—10; 6) f(x)=x" +x-2;
_x-1 _x-2

(=)= = I(x) =77

II1. Axryanizauisa omopHUX 3HAHE
BUKOHAHHSA YCHMX BIIPAB

3xx"2. Braitzits: f(-1); f(1); f(3).

2) Dyuxkiiio 3agaHo GopMyI0I0 f(x) = 6x — 1. [lopiusaiiTe:

a) f(1)i7(2); 6) f(10)1if(5).
3) DyHKUiio 3aaaH0 GOPMYIIOI0 f(x) = —-6x +1. ITopiBHAiTE:

a) f(1)if(2);6) f(10)if(5).

1) <DyHKHIIO 388aH0 POPMYJIOIO f(x) =
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IV. BupueHHsi HOBOT'O MaTepiaxy

2)

1)

2)

o

Ilran 6usuenns memu

Axa GyuKIliga HasuBaETHCA:

3POCTAIOYOI0 HA MHOXKUHI M

f(x) — 3pOCTae, AKIIO A1 6yAb-aKux x, e M,x, e M

x1>x2] =| f(x,)>f(x,)

CIIaHOIO Ha MHOKUHI M
f(x) — cnajae, AKIo 4 6yAb-AKux x, e M,x, e M

Xy 2> X, = f(x1)<f(x2)

Biacrurocti 3pocTaiouoi Ta cnagHol GyHKIIL:

f(x) — spocrae ma M, f(x,)> f(x,) | =| x, > x,

f(x) —cnanae ma M, f(x,)> f(x,) | =| x, <x,

CyMma kinpkox 3pocraiounx (cuafEux) QyHKIiM Ha 3aadiil MHOMXHK-
Hi M € 3pocraodoio (conagHow) GyHKIIEO.

3pocTaHud i cnagaHHEa QyEKIiN: a) opAMol npomopuiirocti; 6) i-
HiliHOI; B) 06epHeHoI nponopiitHocTi. '
Ipomiskku spocranHs i cnaganua QyHKIii.

«IloBeginka» rpadika dyurmoii y npomixkkax Ii spocTamHsa Ta cma-
JaHHSA,

V. 3acBOocHHA HOBUX 3HAHb i BMIHE

1. PoGora 3 mixpy9dauKom

2. loxaTkoBi 3aBmaHHSA
DyHKOio 381aHO0 GOPMYJIOI0 f(x) =-0,7x+1,53. IlopisuaiiTe:
f(317)1f(319); 6) f(-47) i f(—49).
dyHKIio 3axaso GOPMYIOI0 f(x) =0,9x-2,47. Ilopisusiire:
f(289) i f(291); 0) f(—3,5) i f(—-37).
dyukio 3agano GopMyJIon0 f(x) = —§’—8—. Ilopisasiite:
x

f(-5)i f(~5,1); 6) f(9) 1 1(9.1).
dyukitiro 3agano GopMyJo0 f(x) = ﬂ ITopiBusiirte:

x

f(11,9)1 f(12,1); 6) f(—49,9) i f(-50).
PDPyHKIIA f(x) 3pocTac Ha MPOMIMKKY [—1 0;1 5]. Yu npaBUJIbHO, I[O:

f(=9)> f(-8); 6) f/(0) < f(13); B) f(-7) > f(1)?

VI. Dig6urra nigcyMKir ypory

VII. Jomanmine 3aBAaHHS

1.
2.

3aBAaHHA 38 HiZPYIYHUKOM:

Hodamkoge 3asdannsa. Ilobyayire rpadik i sHaHAITL TPOMINKKY
3POCTAHHA Ta cHafaHHA QyHKUii: a) y =|x|-2;6) y=|x-2]|.
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